

ПУНКТИРОМ

АГЕНТСТВО ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ЗАЕМЩИКОВ МОЖЕТ БЫТЬ СОЗДАНО В РОССИИ. По словам премьер-министра РФ Владимира Путина, сегодня в стране их права никто не защищает, а в банках «очень часто творится произвол, особенно подальше в сторону от Москвы».

ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ С КОМАНДОЙ УРУГВАЯ, которая на чемпионате мира 2010 года дошла до полуфинала и заняла четвертое место, проведет сборная России по футболу. Игра состоится 25 мая 2012 года в Москве — за две недели до первого матча российской сборной на Евро-2012. Также 29 февраля наша сборная сыграет в Копенгагене с командой Дании.

Завтра, 24 декабря, с 12.00 до 21.00 «Лофт Проект ЭТАЖИ» (Лиговский пр., 74) проводит НОВОГОДНЮЮ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ АКЦИЮ ПО РАЗДАЧЕ БЕЗДОМНЫХ ЖИВОТНЫХ «ХОЧУ ДОМОЙ!».

Для тех, кто желает познакомиться с бедными зверями, это хороший шанс: пройти пару шагов от станции метро «Лиговский проспект» проще, чем ехать в приют на край города. На площадке работают ветеринары — для того, чтобы посетители акции сразу могли взять питомца с необходимыми документами домой.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 23 ДЕКАБРЯ

Облачно, с прояснениями, днем без существенных осадков, ночью снег. Днем — около 0 °С. Ощущаемая температура — минус 1 °С. Ночью минус 1 — 2 °С.

Содержание кислорода в воздухе в норме, 290 г/м³. Давление 760 мм рт. ст., будет падать. Влажность умеренная, 65 — 75%. Ветер западный, юго-западный, 4 — 7 м/с.

Медицинский тип погоды — умеренно комфортный. Геомагнитный фон — небольшие геомагнитные возмущения.

Астрономические данные: **восход солнца — 11.01, заход — 16.54, долгота дня — 5.53.**

Статистические данные: **самым холодным днем 23 декабря было в 1892 году — с минимальной температурой минус 29,5 °С, абсолютный максимум — плюс 5,8 °С — зарегистрирован в 2006 году.**

В субботу при температуре минус 1 — 3 градуса пойдет снег, временами сильный, возможен дождь. В воскресенье погодная ситуация начнет меняться. В условиях облачной, с прояснениями, погоды в течение дня столбики термометров преодолеют нулевую отметку и направятся в сторону плюса.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

Дмитрий МЕДВЕДЕВ: Я работал с одной целью — чтобы сделать жизнь наших граждан лучше

ПОСЛЕДНЕЕ ПОСЛАНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ УХОДЯЩЕГО ПРЕЗИДЕНТА ОТЛИЧАЛОСЬ ЛАКОНИЧНОСТЬЮ

Выступление длилось всего час с небольшим, но за это время глава государства расставил точки над «i» — объявил о реформировании политической системы, в частности предложил восстановить выборы губернаторов, обновить армию, больше внимания уделять культурным запросам общества, учить детей толерантности и создать общественное телевидение.

Первым делом президент ответил на критику, в том числе и из-за границы, о проведении выборов, заметив, что «любые попытки манипулирования гражданами неприемлемы». «Мы не дадим провокаторам и экстремистам втянуть общество в свои авантюры, не допустим и вмешательства извне в наши внутренние дела», — предупредил глава государства. А затем подвел итоги своего четырехлетнего правления.

Рассказал, что средний размер трудовой пенсии вырос более чем в полтора раза, средние зарплаты учителей и врачей приблизились к средним зарплатам в регионах, почти на два миллиона человек сократилось количество безработных, улучшилась демография, выплачивается материнский капитал, а «доля расходов на оплату коммунальных услуг в бюджетах семей со временем перестанет расти».

Но главным все-таки остается реформирование политической системы, о которой недавно на «прямой линии» гово-

рил и премьер Владимир Путин. Итак, что в ближайшее время намерен сделать глава государства?

1. Перейти к выборам руководителей субъектов Российской Федерации прямым голосованием жителей регионов.

2. Ввести упрощенный порядок регистрации партий — по заявке от 500 человек, представляющих не менее половины регионов страны.

3. Отменить необходимость собирать подписи для участия в выборах в Госдуму и в региональные парламенты.

4. Сократить количество подписей избирателей, необходимых для участия в выборах президента России, до 300 тысяч, а для кандидатов от непарламентских партий — до 100 тысяч.

5. Изменить систему выборов в Госдуму — ввести пропорциональное представительство по 225 округам, что позволит каждой территории иметь своего непосредственного представителя в парламенте.

6. Изменить порядок формирования

Центральной и региональных избирательных комиссий.

7. Представительство политических партий в избиркомах должно быть расширено и они должны получить право отзываться своих представителей в комиссиях досрочно в случае необходимости.

Президент пообещал, что начнется процесс децентрализации власти, вместо «всеми любимого» 94-го закона о госзакупках появится новый, предусматривающий создание федеральной контрактной системы, что введет контроль за расходами госслужащих, а учителя, молодые инженеры и ученые получат льготную ипотеку да инвалиды улучшат свою жизнь с помощью программы «Доступная среда»...

«Все эти годы я работал с одной целью — чтобы сделать жизнь наших граждан лучше, чтобы граждане нашей страны чувствовали себя безопаснее, чтобы они не боялись за своих детей и внуков, чтобы жизнь старшего поколения была достойной. Именно поэтому так важно было сохранить экономическую и политическую стабильность и столь критически необходимо начать модернизацию нашей страны», — заключил Дмитрий Медведев.

Подготовила Людмила КЛУШИНА



Фото ИТАР-ТАСС

Над Дворцом труда поставили крест ДОМОВОЙ ЦЕРКВИ ВЕРНУЛИ СВЯТЫНЮ

Над Дворцом труда (он же Николаевский дворец), где ныне располагается Совет Федерации профсоюзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, вчера вознесся золотой крест. Его установили на историческое место — на купол домового храма Всех Скорбящих Радость с помощью специального автокрана, после чего церемонию освящения креста провел епископ Выборгский Назарий.



Исторический облик Николаевского дворца.



Леса пока скрывают крест от петербуржцев.

Впрочем, полюбоваться работой петербургских реставраторов пока не получается. Крест окружен строительными лесами, и с улицы его можно разглядеть с большим трудом. Прохожие и посетители дворца, узнав, что на здании церкви вернулся православный крест, в большинстве своем выказывают равнодушие.

— А там церковь есть? — уточняет у корреспондента «ВП» пожилая женщина. — Тогда, конечно, правильно все сделали, над церковью должен быть крест. А так-то, над дворцом, зачем ставить?

Реставраторы в кратчайшие сроки, всего за четыре месяца, воссоздали практически с нуля утраченную в советское время святыню: барабан, купол и золотой купольный крест. Все работы выполнялись под строгим контролем специалистов КГИОП и в соответствии с проектом, разработанным по архивным материалам. Впрочем, куполом и крестом реставраторы не ограничатся. Следующий важный этап работы — реставрация колокольни.

— Многие люди даже не подозревают, что здесь, во дворце, храм существует, — рассказывает свечница Ирина. — А еще вскоре ожидается, что у нас звонница заполнится колоколами и будет звон колокольный. По крайней мере это дает людям представление о том, что здесь существует церковь. А мы, конечно, очень благодарны — ждали этого десять лет, с тех пор как церковь открылась.

— Сегодня мы возвращаем Петербургу символ православной веры — золотеный крест, — отметила председатель Союза реставраторов Санкт-Петербурга Нина Шангина. — Хочу особо подчеркнуть, что речь идет не о реставрации, а именно о полном воссоздании историко-культурного объекта.

Владислав НИКИТКИН, фото Натальи ЧАЙКИ